



В Оренбургской области руководство коммерческого предприятия подозревается в неперечислении в бюджет налогов на сумму свыше трех миллионов рублей

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области возбуждено уголовное дело в отношении генерального директора ОАО «Оренбургское хлебоприемное предприятие», подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 199.1 УК РФ (неисполнение обязанностей налогового агента в крупном размере).

По данным следствия, с января по октябрь 2014 года подозреваемый, занимая должность генерального директора общества, состоящего на налоговом учете в ИФНС по Промышленному району города Оренбурга, в личных интересах не исполнил обязанности налогового агента в части перечисления денежных средств на уплату налога на доходы физических лиц (НДФЛ), подлежащих в соответствии с законом исчислению, удержанию у налогоплательщика и перечислению в соответствующий бюджет РФ, в сумме свыше 3 миллионов рублей.

Основанием для возбуждения основного уголовного дела послужили материалы совместных проверок регионального следственного управления СК России и УМВД области.

В настоящее время проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

Следует отметить, что уклонение от уплаты налогов в установленных Уголовным кодексом Российской Федерации случаях является преступлением, и в случае его совершения влечет неблагоприятные последствия в виде привлечения к уголовной ответственности и последующей судимости.

04 Июля 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1051597>



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации
